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 کانتست کوتاه پاسخ برنامه نویسی

 پاسخنامه

 Aسوال 

ابتدا با برنامه نویسی پویا تمام حالت های رفتن از بالا سمت چپ به پایین سمت راست را حساب میکنیم و بعد ماکسیمم 

 28131 به دست می آوریم که میشود:  brute forceشکلات ها را با 

 Bسوال 

یک آرایه   بعد و چسبانیم به هم میسترینگ ها را سورت کرده وا  <include<algorithm#در  sortبه سادگی با فرمان 

  Siتعداد زیر دنباله هایی با شرایط مساله را حساب میکنیم که  iبه ازای هر  در نظر میگیریم.بعد با برنامه نویسی پویا

 آخرین کاراکتر رشته باشد.

 263122878 پاسخ:

 Cسوال 

 1337 پاسخ: را میسازیم! Xنام با استرینگ! عمل ضرب و جمع را برای استرینگ ها تعریف میکنیم و بعد بیگ 

 Dسوال 

 میدانیم طبق اتحاد اویلر:

(     )(                 )                

 :پس 



 

 

 

(     )               

 بخشپذیر است.(  (     )بر                یعنی (

 و میدانیم:

              (     ) 

 پس:

              (     ) 

 پس:

(                 )    

 در نتیجه جواب های مساله به این صورت اند:

(    
    √   (   ) 

 
) 

 طبیعی اند پس: a,b,cو 

 b=a-1یا  a=b-1یا 

 جواب ها بدین صورت اند: aپس به ازای هر 

(a , a+1 ,a) , (a , a , a+1) , (a , a , a-1) , (a , a-1 , a-1) , (a , a-1 ,a) 

 134221 حساب کند که جواب میشود:  aاین ها را به ازای هرمیزنیم که  for پس یک 

 Eسوال 

 میگیریم. المپستان را یک گراف و شهر ها را رئوس و جاده ها را یال های وزن دار در نظر

A 

است که عینا باید آن را اجرا کنیم و هر موقعی که شهر جدیدی دیدیم   dfsالگوریتم گفته شده در صورت سوال دقیقا همان 

T  ++ 77717پاسخ مساله: کنیم. را 

B 

ها را مورد  A(a)/kرا تاشهر اول بیابیم و بعد  vفاصله  v 2<=v<=1234باید الگوریتم دایکسترا بزنیم و برای هر شهر 

 2424و پاسخ مساله: a=894بدست آید که   aبررسی و مقایسه قرار دهیم تا 


